

通州开展校外培训机构专项整治

已检查84家,立案23起

晚报讯 近期,多地发生校外培训机构“卷款跑路”事件,严重侵害了消费者的合法权益,社会反响强烈。前一阶段,通州区市场监管局开展了“霹雳八号”校外培训机构专项整治行动。记者昨天从该局了解到,行动开展以来,该局共检查教育培训机构84家,立案23起,通过整治,进一步规范校外培训机构的经营行为,维护消费者的合法权益。

校外培训机构作为学校教育的重要延伸,历来受到社会的高度关注。通州区市场监管局将此次专项整治作为“年度民生护卫行动”的重要工作,成立了专项工作领导小组。在前期摸排的基础上,该局执法大队以高新区、金沙街道为重点,就校外培训机构在证照管理、价格公示、虚假广告、消费欺诈、消费者信息保护、食品安全等方面开展全面检查,一经发现问题,立即严肃查处。

通州区市场监管局执法大队大队长李雅楠介绍,这次检查中暴露出校外培训机构存在不少问题,包括无证经营食品、虚假宣传、超范围经营、侵犯消费者个人信息、格式合同霸王条款等。例如,一些幼儿托班明明没有食品经营许可证,却为儿童提供餐饮服务,且加工操作间



市场监管人员在一家校外培训机构检查。

环境差,不符合卫生要求;部分教培机构广告声称“与北大合作办学”“加盟国外知名教育机构”,却提供不了相应资质证明;部分一般类培训超范围经营,违规开展学科类教学培训;一些机构在签订的协议中附上“上了××节课之后就不能退款”等霸王条款;还有不少新开办的培训机构非法获取公民个人信息,采用电话推销的形式对消费者进行“狂轰滥炸”。

针对专项整治中发现的问题,通州区市场监管局将与区行政审批局、教育体育局、卫生健康委等部门

做好衔接、沟通工作,及时做好备案和许可信息的反馈及案件移送;注重取得地方政府及相关职能部门的支持,形成整治合力。下一步,该局将以建立健全校外培训机构监管长效机制为着力点,持续强化联合整治与宣传引导,净化校外培训机构市场。

市场监管部门提醒广大学生家长,一些教育培训机构学费跨年预收,存在资金隐患,一旦“卷款跑路”,会让消费者蒙受较大损失。建议消费者在签订合同时保持理性,尽量不要一次性交纳时间跨度超过3个月的费用。

记者王玮丽

启东查获非法流动加油车 警方:请到正规的加油站加油

晚报讯 非法流动加油,严重危害社会公共安全和成品油市场秩序。记者昨天从启东警方获悉,在开展违法违规“小化工”专项整治行动中,启东警方查获一起“流动加油车”加油的案件。

10月初,启东市公安局南阳中心派出所接群众举报,有非法改装的流动加油车经常在南阳镇辖区私自给其他车辆加油,存在较大的安全隐患。

经侦查发现,该车活跃在启东市的汇龙、北新、南阳等地从事非法加油活动。通过对该车侦查,最终锁定该流动加油车的柴油存放点位于南阳镇一厂房内。

15日,民警立即赶往柴油存放点核查,在该厂房门口东侧的简易板房内发现了两只装满柴油的桶和1个红色集装箱,但并未发现流动加油车。为了进一步摸清情况,民警当即决定在此处伏击守候。经过3个多小时的蹲点,终于在当日18时许,民警一举将驾驶流动加油车返回柴油存放点的王某和郁某抓获。

经调查,王某和郁某两人为谋



被查获的流动加油车。
孙鼎

取利益,今年5月至10月期间,先后从外地购买私人柴油共300余吨运至启东销售,非法获利达20余万元。王某和郁某在未获取《危险化学品经营许可证》《成品油许可证》和《营业执照》的情况下,向他人采购柴油,然后转卖他人从中获利,违反了我国《刑法》第二百二十五条,涉嫌非法经营罪。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件在进一步办理中。

警方提示:非法流动加油车和

储存点的存在,容易引发爆炸或者火灾,严重危害公共安全。其油品大多为不合格产品,侵害了车辆持有人的利益,非标排放影响空气质量,同时严重扰乱成品油市场经营秩序,造成国家税收的流失。

警方同时提醒广大驾驶人,为了确保车辆油品质量,请到正规的加油站加油。对于顶风作案、继续从事非法流动加油车和储存经营的人员,一旦查获,将坚决予以打击。

记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快10年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言,“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临”。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持,中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间,针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起,10月30日17时止。活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

此外,9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。

心动了吗?那就让我们一起走进福彩站点,感受爱心与幸运的传递,享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴!

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

10月21日 21:38

大乐透第20104期
3、12、23、26、30+4、7
排列5第20241期
0、4、9、3、7

福彩开奖

10月21日 21:48

东方6+1第2020105期
1、2、8、9、8、6+鸡
15选5第2020242期
4、6、9、10、15
3D第2020242期
7、0、8

行窃男子跳河躲进雨水管 7个多小时后才上岸,没能逃脱惩处



寻找男子现场。
陈家波

晚报讯 19日凌晨,一男子在市区拉车门、意图盗窃车内财物时被群众发现,逃跑途中竟然跳入河中,欲逃避打击。7个多小时后,男子终于上岸。目前,男子已被警方处以拘留。

据目击者反映,该男子当时在永怡路石桥路附近拉拽多辆汽车,形迹可疑。被当场喝止后,男子为逃避打击,突然逃跑,目击者一直追赶。男子跑至工农北路鸿运装饰城北侧桥面时,突然从桥面上跳入河中。

凌晨3时15分左右,秦灶派出所民警接到报警,与消防人员赶赴现场,立即开展劝导工作,并制订了营救方案。男子一直躲在桥面下侧,情绪激动,扬言要自寻短见。救援人员从环卫处借来一艘小船准备靠近营救,遭到男子极力抵触。为确保安全,民警持续与男子沟通,劝其尽快上岸。早上

7时左右,男子突然从桥下进入雨水管道,不见了踪迹。公安机关迅速联合消防部门沿管道位置撬开窨井盖搜寻,在市政部门的协助下,通过潜望镜近两个小时探测,最终在工农北路永怡路路口的雨水管道内发现男子的踪迹。

崇川公安分局筹备组成员保国祥拿起话筒向男子喊话,告诫其生命珍贵,放弃抵抗,争取从宽处理。男子称自己多日未进食,希望救援人员可以提供食物。为安抚其情绪,救援人员买来食物,递给了男子。最终,公安、消防、市政等部门多方努力,将男子从雨水管道营救出来。经送医检查,男子身体无异常。

据了解,男子多次因盗窃被判刑。目前,男子因盗窃已被警方处以拘留。

记者张亮 蒋娇娇 通讯员周洁

更俗剧院

郭采洁、张国柱主演

《喜宝》

葛优、黄渤、范伟主演

《我和我的家乡》

巩俐、黄渤主演

《夺冠》

10月23日 19:30 —— 内蒙古名家名曲专场音乐会

11月6日 19:30 —— 《蝶舞翩跹》彩蝶女乐专场音乐会

11月17日 19:30 —— 南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668